
Хроника

 Председник Сједињених Америчких Држава Доналд Трамп изјавио је да је, што се
њега тиче, примирје са Ираном завршено. Техеран поручује – сваки пролаз кроз
пловни пут мора бити координисан са иранском војском. САД одговориле
нападима на Иран, док Техеран шаље дронове и ракете на америчке базе у Кувајту
и Бахреину.

  

Трамп: За мене, примирје са Ираном је завршено, они су канцер

  

Председник Сједињених Америчких Држава Доналд Трамп изјавио је да је, што се њега
тиче, примирје са Ираном завршено.

  

Трамп се тренутно налази у Анкари на самиту НАТО, где су га новинари питали да ли
сматра да је америчко примирје са Ираном завршено.
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"То је веома занимљиво питање. За мене, мислим да је готово. Не желим више да се
бавим њима. Разговараћу са нашим преговарачима, они желе да преговарају. Што се
мене тиче, губљење је времена сарађивати са њима", рекао је Трамп, преноси Скај
њуз.

  

Коментари председника САД долазе након што је Централна команда Оружаних снага
Сједињених Америчких Држава саопштила да је започела серију ваздушних удара на
циљеве у Ирану, наводећи да је реч о одговору на иранске нападе на три трговачка
брода која су пролазила кроз Ормуски мореуз.

  

Трамп је рекао да је америчка војска напала Иранце веома снажно.

  

"Болесни су. Нешто није у реду са њима. Рекли смо им да иду и обаве своје сахране, а
уместо тога, они су почели да пуцају ракетама и бродовима. Тако да смо их веома
снажно ударили", рекао је Трамп.

  

Према његовим речима, амерички удари су били 20 пута јачи од иранских напада.

  
  

То су зли, болесни људи, и морамо да их се решимо. Они су рак. И знате шта радите?
Морате рано да искорените рак

    

"Рекао сам им да сваки пут када они ударе, и ми ударамо. Они су прљави играчи. Дакле,
ми их не волимо, ја их не волим, они су зли људи", додао је Трамп.

  

Како је оценио, САД су потрошиле много времена са Ираном.

  

"То су зли, болесни људи, и морамо да их се решимо. Они су рак. И знате шта радите?
Морате рано да искорените рак", закључио је он.
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WATCH: President Trump on the MOU with Iran:
  
  “They are scum… as far as im concerned it’s over” pic.twitter.com/YTsBLSdiZQ

  — Open Source Intel (@Osint613) July 8, 2026    

САД и Иран су 17. јуна потписали Меморандум о разумевању, којим је обустављена војна
ватра између две земље и обавезали се на 60-дневни преговарачки период како би се
постигао коначни, трајни мировни споразум.

  

(Танјуг)

  

Трамп критиковао Италију због ускраћивања коришћења базе током рата у Ирану

  

Председник Сједињених Америчких Држава Доналд Трамп изјавио је да је Италија
"веома лоше поступила" у вези са одлукама о коришћењу својих војних база, алудирајући
на одлуку Рима да у марту током сукоба у Ирану не дозволи америчким бомбардерима
употребу ваздухопловне базе Сигонела на Сицилији.

  

Трамп је то рекао у разговору са генералним секретаром НАТО-а Марком Рутеом на
самиту Алијансе у Анкари, пренела је Анса.

  

Према наводима италијанских медија, одлука италијанске владе да одбије амерички
захтев за коришћење базе Сигонела током сукоба са Ираном довела је до, како истичу
медији, "захлађења" односа између Трампа и италијанске премијерке Ђорђе Мелони,
која је раније важила за једног од његових ближих европских савезника.

    

Амерички председник је последњих месеци у више наврата критиковао Мелони због
става Италије током сукоба са Ираном.
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Он је јуче рекао да му се италијанска премијерка "допада" и да је сматра "добром
особом", али је поновио да "није била уз нас" током рата са Ираном.

  

(Танјуг)

  

ЕУ поручила авио-компанијама да избегавају ваздушни простор Ирана и Ирака до
септембра

  

Европска агенција за безбедност ваздухопловства (ЕАСА) саопштила је данас да
авио-компаније не би требало да обављају летове у ваздушном простору Ирана и Ирака,
усред сталних тензија и могућности за даље војне акције.

  

Агенција ЕУ је саопштила да њен билтен за ваздушне просторе Ирана и Ирака важи до
31. августа, преноси Ројтерс.

  

Претходни билтен агенције, који истиче у среду, укључивао је Либан.

  

Такође, авио-компаније су замољене да буду опрезне приликом лета у ваздушном
простору Бахреина, Кувајта, Израела, Јордана, Катара, Омана, УАЕ и Саудијске
Арабије.

  

(Reuters)

  

Главни ирански преговарач оптужује САД за кршењe мировног споразума

  

Председник иранског парламента и главни преговарач Мохамед Галибаф оптужио је
САД да jе починио "велика" кршења меморандума о разумевању потписаног између две
земље.
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Галибаф је истакао да је било даљих напада на јужни Иран и да је Израел наставио
„агресију“ у јужном Либану.

  

"Ера малтретирања и изнуде је завршена. То не води никуда. Нећемо поклекнути", каже
он у објави на друштвеној мрежи Икс.

  

(X)

  

ИРГЦ: Погођено 85 америчких војних циљева у Бахреину и Кувајту

  

Ирански корпус исламске револуционарне гарде тврди да је током ноћи погодио
десетине америчких војних објеката у Бахреину и Кувајту као одговор на америчке
нападе.

  

"Као почетни одговор на ову агресију, морнарица и ваздухопловне снаге ИРГЦ-а извеле
су заједничку ракетну и дроновску операцију, погодивши 85 кључних америчких војних
објеката у две земље, док су такође обориле дрон МК-9", наводи се у саопштењу.

  

Кувајт обара иранске дронове, сирене и у Бахреину

  

Кувајтска војска саопштава да одговара на нападе ракетама и дроновима, након што је
Иран запретио одмаздом због таласа америчких удара.

  

Сирене за опасност од ваздушних удара огласиле су се и у Бахреину.

  

(РТС)
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